

# 奋力打造低碳智造科技城

## 幸福新城统筹布局,全力推进29个重中之重项目

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 汤建军)拉开城市更新新格局、厚植产业升级新优势、激发区域发展新活力……2023年,幸福新城将进一步突出主城意识,坚持产业为先、项目为王、落地为要,“拆、招、建”同步推进,力促“城市功能大提升、产业招引大突破、征迁保障大提速”,奋力打造面向未来的低碳智造科技城。谈起

2023年发展计划,夹河(幸福新城)指挥部办公室主任孙军如是说。

踏着春的节拍,奏响奋进乐章。塔吊高耸,长臂挥舞,运输车辆来来往往,置身幸福新城各项目现场,如火如荼的建设热潮令人振奋。采访中记者了解到,位于珠玑西路以东,福源路以北的总部基地项目目前负一层结构空腔浇筑完

成,一层平板支设完成,车库外墙模板拆除完成,西侧防水施工完成,正在进行防水保护砖施工。

来到项目现场,孙军和相关项目负责人详细沟通交流着项目进展。他表示,新的一年,夹河(幸福新城)指挥部将坚持规划引领招商,上半年实现空间规划、产业规划、政策规划“三规合一”。推行“基金+孵化器+产业园”招商模式,围绕总部数字经济、电子信息与智能制造、文化旅游等产业谋篇布局,紧盯29个重中之重项目,规划数字经济产业园、智能制造产业园、智算中心等特色产业园区和优质产业项目上半年开工建设,

年内主体见形象。

交通,向来是城市发展的“先行官”,是城市更新与建设的“动脉”。一座新城的崛起,最基础的就是交通,有了立体交通体系,才能快速推进项目进程。“纵横交错的交通网,是搭建新城发展的关键,为后续项目落地提供了基础配套服务。”孙军介绍,2023年,夹河(幸福新城)指挥部将坚持超前谋划、并联推进,按照“小街密路”格局,推动幸福中路、冰轮路等15条在建道路年内全部具备通车条件,彻底打通交通“微循环”。民生基础设施建设,影响人民群众的获得感和幸福感,是事关百姓福祉的大事。夹河(幸福

新城)指挥部将推进夹河生态景观带中段、幸福新城配套中学、全民健身中心等民生福祉项目陆续开工,持续提升城市功能品质,稳稳托起群众的“幸福感”。

道路提升改造、项目火热建设……拓展城市绿色空间,提升城市品质,唤醒城市新活力。新的一年,夹河(幸福新城)指挥部将卡点定责、挂图销号,再释放低效用地4000亩以上。同时,围绕阶段性工作重点,集中资源力量向重点项目落位地块全面倾斜、精准攻坚,确保连片成方、项目落地,满足人民群众新期待,奋力开创现代化国际滨海强区建设新局面。

突破芝罘展作为

## “智汇芝罘”青年人才招聘会成功举办

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 张琦 摄影报道)3月4日,只楚街道惠企助企促消费系列活动之“智汇芝罘”青年人才招聘会在鸿泰星艺佳商场顺利开展,活动吸引烟台市规模以上企业和中小微企业等120余家用人单位参与,提供技术、销售、餐饮、行政后勤等近3000个岗位。

上午9点半,招聘会现场求职者络绎不绝,纷纷与招聘企业代表进行沟通,了解岗位信息。

“本次招聘会重点面向辖区内的居民群众、就业困难人员以及未就业大学生等求职群体,我们想通过组织招聘会的形式,促进人才留在芝罘就业,同时缓解辖区用人单位人才紧缺的问题。”只楚街道工作人员王丰华向记者介绍道。在招聘会现场,我区各相关部门通过设置服务台的方式,向求职者提供职业介绍、就业指导、个人求职、政策解读等便捷、优质的就业创业服务,进一步保障求职者的权益。

“我是去年的毕业生,之前一直在备考研究生,听说这边有招聘会就过来看看,找一份适合自己的工作。”求职者王亮说。

在招聘会入口,工作人员正在提醒求职者扫码加入求职群。“这次招聘会,我们设置了求职微信



群,一方面为用人单位和求职者之间开辟一条双向沟通的通道,另一方面为求职者更好地提供优质的服务。”工作人员介绍说。

此外,本次招聘会根据前期收集整理的岗位信息,邀请团区委、区残联、区妇联等部门工作人员,

帮助青年人才、残疾人、女性群体等求职者详细了解企业基本情况、岗位要求、工作内容和薪资待遇等重点问题,为青年人才留烟提供岗位保障,并激发残疾人就业创业热情,畅通女性务工人员就业渠道。

下一步,只楚街道将着力抢抓

机遇促就业、保民生,切实解决辖区内外“就业难”问题,同时积极为用人单位和求职者搭建双选就业平台,提供精准指导和“一对一”就业创业服务,健全引才留才长效机制,吸引高校毕业生等青年人才来芝罘就业创业。

## 区政协召开十五届七次常委(扩大)会议

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 心旭)近日,区政协召开十五届七次常委(扩大)会议。区政协主席金奎潭出席会议并讲话,副主席邵伟伟、井明霞、唐明达、王海青及全体政协常委出席会议。各街道政协委员联络室、界别活动组负责同志及区政协各委室有关同志列席会议。

集中开会前,常委们视察观摩了朝阳街项目建设运营情况及通伸街道、建昌街社区基层协商平台建设情况。集中开会阶段,传达学习省政协十三届一次会议、市政协十四届二次会议精神,听取区文旅局、区商务局有关工作情况的汇报。

报,审议《政协烟台市芝罘区委员会2023年协商工作计划(草案)》,并举行首批“有事多商量”政协委员工作室授牌仪式。

会议强调,要坚持以最新政治理论指导政协工作,确保正确前进方向。深入学习贯彻中共二十大精神,持续跟进学习习近平总书记最新讲话和重要指示精神,紧密结合全国“两会”,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,为全区政协事业发展奠定坚实思想基础。要全力以赴抓好年度协商计划落实,提升政协协商质量。把组织开展好协商活动,作为贯穿年度政协工作的一条主线,精心谋

划,周密组织,高效推进,确保各项协商活动都形成含金量高、具有重要参考价值的协商成果,供区委、区政府及有关部门参考。要纵深推进“有事多商量”协商平台建设,构建全新协商格局。立足于新时代政协工作面临的新形势、新任务,创新履职载体、延伸履职触角、拓展履职渠道,持续深化“有事多商量”平台建设,在街道、社区、委员工作单位三个层面打造街道协商议事室、社区工作站、委员工作室,更加精准服务基层治理、凝聚社会各界共识。要聚焦芝罘突破发展大局献计出力,提高服务中心水平。自觉将本职工作、政协履职放

## 民盟芝罘区基层委开展学雷锋志愿服务活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 摄影报道)昨日是第60个“学雷锋纪念日”,民盟芝罘区基层委联合区委统战部在烟台文化中心广场开展“学雷锋志愿服务活动”,包含中医诊疗、牙科诊疗、心理咨询、法律咨询、保险服务咨询五大板块。

活动中,成友中医院的专家们为市民把脉问诊、现场推拿理疗、提供中医健康养生咨询,并现场为群众发送理疗药包,中医问诊35人次,中医咨询50余人次,推拿理疗12人次,发放理疗药包120个。毓璜顶心理咨询服务的老师们为市民提供心理健康等方面的咨询服务,现场共进行心理健康咨询31人次,学生心理咨询19人次,婚姻家庭咨询16人次。烟台君凌律师事务所的律师专家现场对市民的家庭财产类、继承类、合同欠款类纠纷进行一一解答,共进行合同纠纷咨询11人次,法律知识解答23人次。人保财险的工作人员为市民提供保险方面答疑,并积极宣传民生综合保险,现场共进行保险知识解答34人次,保险理赔咨询8人次,发放灾害民生综合保险明白纸210余份。康特口腔的牙医们为现场市民提供口腔检查,并赠送相关口腔养护类的礼品,现场儿童牙科问诊35人次,牙科养护常识解答50余人次、发放健康礼品60余份。现场诊疗和咨询的居民络绎不绝,专家们各司其职耐心地为居民解决问题,居民们对这次活动连连夸赞。

时代在变迁,但雷锋精神永不褪色。通过这次志愿活动,进一步传播“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神和雷锋精神,通过实际行动营造出人人学雷锋、个个争当志愿者,共建共享文明家园的良好氛围。

(更多内容详见C02-C04版)

